



Crna Gora
Ministarstvo ekonomije

Crna Gora	10.12.2015
Prejeto	
01-2157/15-3	

Broj: 01-2536/2
Podgorica, 07. decembar 2015. godine

Opština Ulcinj
-n/r predsjedniku, Fatmiru Gjeki-

Na osnovu člana 8 stav 4 Zakona o regionalnom razvoju («Sl.list CG» br. 20/11, 26/11 i 20/15), a u vezi Vašeg akta broj 01-2157/15 od 25.11.2015. godine, kojim ste dostavili na saglasnost Predlog Strateškog plana razvoja opštine Ulcinj 2016-2020, Ministarstvo ekonomije daje

S A G L A S N O S T
Na Predlog strateškog plana razvoja opštine Ulcinj 2016-2020.

Ministarstvo ekonomije je izvršilo provjeru usklađenosti Predloga strateškog plana razvoja sa Strategijom regionalnog razvoja.

Strateškim planom razvoja opštine Ulcinj definisana je vizija po kojoj 2020. godine Ulcinj treba da bude » Grad dobrog životnog standarda i kvalitetnog življenja, privlačan svojim građanima, gostima i investitoruma, prepoznatljiv po prirodnim ljepotama, očuvanoj i zdravoj prirodi, dragocjenim kulturno-istorijskim spomenicima, specifičnim sadržajima i proizvodima«. Imajući u vidu pravce razvoja na nacionalnom nivou održiv, pametan i inkluzivni rast, takođe je definisan strateški cilj razvoja Opštine u periodu 2016-2020. godina, a to je » Održivi ekonomski rast i povećanje konkurentnosti opštine zasnovanog na razvoju turizma, poljoprivrede i komplementarnih sektora«

Viziju odnosno definisani strateški cilj, treba postići djelovanjem u prioritarnim oblastima: konkurentnost i inovacije; turizam sa kulturno-istorijskim nasljeđem; poljoprivreda i ribarstvo; zaštita životne sredine; saobraćaj; energetika i razvoj ljudskih resursa, obrazovanje i zapošljavanje.

Iz ovako definisanih prioriteta proizilaze jasne mjere i značajan broj razvojnih projekata. Predlogom finansijskih izvora za realizaciju razvojnih projekata najveći dio sredstava planiran je iz lokalnog budžeta, a značajan iznos sredstava planira se iz državnog budžeta, evropskih fondova i od drugih donatora. Imajući u vidu fiskalne kapacitete Opštine i projekcije državnog budžetskog okvira, na lokalnoj samoupravi je velika obaveza da u planskom periodu uspješno realizuje ambiciozno planirane projekte i aktivnosti.

Svjesni činjenice da će za realizaciju predloženih projekata najveći izazov biti obezbjeđivanje finansijskih sredstava, u dokumentu je takođe jasno saopšteno, da je potrebno posebnu pažnju posvetiti jačanju administrativnih kapaciteta za adekvatnu pripremu projekata, kako bi se sa njima moglo aplicirati za sredstva donatora i evropskih predpristupnih fondova i privući potencijalni privatni investitori.

Ovako definisan strateški razvojni cilj, predloženi prioriteti i mjere koje treba implementirati za njegovo ostvarenje je u saglasnosti sa ciljevima, prioritetima i mjerama definisanim u Strategiji regionalnog razvoja Crne Gore za period 2014-2020. godina, a koji se odnose na Primorski region kojem Ulcinj pripada.

Proces izrade Strateškog plana razvoja je praćen od strane nezavisnog ex ante evaluatora, koji je u svom izvještaju dao pozitivnu ocjenu na njegovu internu i eksternu usklađenost, kao i usklađenost sa Pravilnikom o metodologiji za izradu Strateškog plana razvoja jedinice lokalne samouprave.

Imajući u vidu navedeno, Ministarstvo ekonomije je saglasno da se Predlog strateškog plana razvoja opštine Ulcinj 2016-2020. uputi Skupštini opštine na usvajanje.

 **MINISTAR**
dr Vladimir Kavarić